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Ata nº 11/2020 de 08 de Julho de 2020. 

 

Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte às dezenove horas, reuniram-

se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua sede sito 

Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800 sendo a sexagésima nona sessão 

ordinária do período legislativo 2017-2020. O secretário providenciou o livro de 

presença para que os vereadores assinassem e verificou o número regimental, 

participaram desta sessão os vereadores: Miguel Luis da Silva Ribeiro, 

Natalício Noé Borges, José Luís Vieira de Mesquita, Nelci José Brancalione, 

Mauri Machado Schimanoski, Cleonice Martins e Edgar José Jacques Vieira. 

Sr. Presidente em nome de Deus dá início a sessão, e pede ao Secretário que 

faça a leitura das Correspondências Recebidas. Ofício Circular nº 126/2020 

Câmara Municipal de Vereadores de Carlos Barbosa. Ofício nº 61/2020 

Comissão Plano Municipal Integrado de Saneamento Básico do Município de 

André da Rocha/RS. Sr. Presidente dá início ao Pequeno Expediente e 

concede o espaço de 5 minutos para cada bancada fala sobre o que foi lido. 

Sem manifestações. Sr. Presidente dá início ao Grande Expediente, onde cada 

bancada tem o espaço de 15 minutos para falar sobre qualquer assunto. Sr. 

Presidente concede a palavra a Vereadora Cleonice, ela fala a respeito do 

Covid-19 no município, diz que está começando em nosso município e que o 

boletim deve apresentar mais casos no decorrer dos dias. Ela fala que em 

questão de setor público terá que ser revisto algumas coisas. A Vereadora 

Indaga se o setor das obras fez a testagem da doença? O Vereador Nelci 

Brancalione pede o aparte. Ele diz que uma parte das pessoas já fizeram. A 

Vereadora retoma a palavra ela disse que ligou no celular do posto para falar 

com o Zanin e quem atendeu foi o Luciano, ele mesmo a respondeu que só 

pode fazer o teste rápido, mas que esse teste está sendo muito falso negativo. 

Segundo ela a enfermeira contratada foi testada como positivo, mas conta para 

Guabiju. Ontem a profissional Katia também testou positivo. Além das 
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testagens de ontem que parece que houve casos positivos. Fala também que 

não sabemos ao certo que medidas tomar daqui para frente. Por fim, ela fala 

que as pessoas possuem uma visão errada de quem tem o vírus e não seja 

divulgado o nome, claro há a questão do direito ao nome preservado, mas 

houve o problema na unidade sanitária que a pessoa foi testada positivo e a 

equipe não foi avisada. Assim, acredita-se que avisar a sua equipe é uma 

forma de prevenir. Sem mais manifestações Sr. Presidente dá início a ordem 

do dia. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do único item. 

Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 012/2020 de 24 de Junho de 2020 

que, “ALTERA AS ATRIBUIÇÕES DO CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO 

DE ODONTÓLOGO, PREVISTO NO ARTIGO 10, E NO ANEXO I DA LEI 

MUNICIPAL Nº 1.033, DE 08 DE OUTUBRO DE 2015, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente coloca o projeto em discussão e concede a 

palavra a Vereadora Cleonice, ela diz que fez uma análise no projeto e reviu 

algumas atribuições do cargo e que todos sabem que é a profissional que 

ocupa o cargo a mais de 30 anos, quando ela fez o concurso comparando com 

atribuições que estão sendo propostas; acredita-se que há algumas coisas até 

incoerentes. Assim, devido a essa situação, a Vereadora solicita ao Presidente 

pedido de Vistas do projeto para que possa ser analisado cautelosamente. Ela 

diz que na sessão anterior teriam falado na questão de próteses, sabemos que 

anos atrás vinham ocorrendo de forma diferenciada, hoje parece que não estão 

sendo feitas no posto de saúde e agora está sendo colocado nas atribuições do 

odontólogo. A Vereadora pede para analisarem que a pessoa está há 30 anos 

e será mexido em suas atribuições, como já foi mexido em sua carga horária 

que era a mesma situação do médico e ela tinha um acordo de trabalhar 

somente 30 horas. Nesse caso o projeto pode ser revisto. Sr. Presidente 

concede vistas do projeto para a Vereadora. Sem mais manifestações, Sr. 

Presidente, em nome de Deus dá por encerrada a sessão e convida a todos 

para a próxima dia 22 de Julho de 2020 às 19 horas. Para constar eu José Luís 
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Vieira de Mesquita lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 

assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

José Luis Vieira de Mesquita                             Miguel Luis da Silva Ribeiro 

         Primeiro Secretário     Presidente 
 

- Natalício Noé Borges (Vice-Presidente):  

- Nelci José Brancalione (Segundo Secretário): 

- Leonardo Rodrigues Stella: AUSENTE 

- Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira: AUSENTE 

- Mauri Machado Schimanoski:  

- Edgar José Jacques Vieira: 

- Cleonice Martins:  

 

  


